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この度は、スマートキー連動ライト制御キット取説をご購入いただき、有難うございました。取付前に本説明書を熟読いた
だき、正しく取り付けてください。 
取り付けはすべて自己責任でお願いします。当方はいかなる場合も一切責を負いません。 
 

基本キット製品構成 

・コントローラー（赤４L） １個 ・専用ハーネス １セット 取付説明書 １枚 
 

商品説明 

・スマートキーを持って近づいた時に、LED等を点灯させることが出来ます。 

・ドア開・エンジンオフ時・アンロック時にも点灯します。ルームランプが消灯すると出力も OFF します。 

・スマートキー連動時、スモール時の点灯パターンを選択出来ます。 

 

配線方法 

ケーブル線色 説明と主な接続先 

① 黒 ボディアースへ接続。 

② 赤 常時電源（＋）へ接続。 

③ 白 LED等（＋）へ接続 

④ 茶 LED等（＋）へ接続 

⑤ 黄 接続しない。 

⑥ 青 接続しない。 

⑦ 紫 接続しない。 

⑧ 橙 スモール（＋）へ接続。 

⑨ 灰 ルームランプ（－）へ接続。 

⑩ 桃 接続しない。 

注意事項 
接続しないコードは、必ずテープ等で絶縁してください。 

配線するときは必ず１０ピンのコネクタを抜いて作業してください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

番号 設定項目 ＯＮ ＯＦＦ 

① スマートキー連動時 点灯動作 固定点灯 ホタル点灯 

② スモール時 点灯動作 固定点灯 ホタル点灯 

③ ホタル点灯速度 速い 遅い 

④ - - - 

基本結線図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ケース内基板上ＤＩＰスイッチ設定について】 

各機能の設定が可能です。 

※ ＤＩＰスイッチ設定は、コネクタを挿す前に設定してください。 

出荷時はすべてＯＮになっています。 

【注意】 
・左右それぞれ５０Ｗまで対応しています。それ以上の電球には接続できません。装置が壊れる場合があります。 
・電源を入れた状態で、本商品の白線または茶線をアースに接触すると壊れますので絶対にしないでください。 
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右ウエルカムライト 

ルームランプ信号へ（※） 

★本書の著作権は、有限会社コムエンタープライズに帰属しており、記載の一部、または全部を当社の許可なく、転用・複製・改変・掲載・頒布・販売・出版等を行うことはできません。 

（※） 

・スマートロックマンに連動させる場合は、CN9緑線と当製品の灰色線を接続してください。 

・ソニックスタート 4、5 のスマートキーセットやスマホ対応セットに連動させる場合は、CN7 白線と当製品の灰色線

を接続してください。 

当社のスマートキーやスマホを持って近づくと LED等を点灯させることができます。 


